
令和５年度 第２回 東部中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和５年６月２７日（火） 10時3０分から12時0５分まで 

 

２ 開催場所   東部中学校 ３階会議室 

 

３ 出席委員   廣野 篤男、杉山 邦司、松永 新一、露木里江子、森田 賢児、 

水谷加寿代、渡辺 雅子、杉山 智則、森重 勝博 

 

４ 欠席委員   稲垣 善彦 

 

５ オブザーバー  村松 拓也（東部協働センター所長） 

 

６ 学   校  宮内 真実（校長）、生熊 和広（教頭）、島津 虎史（生徒指導）、 

袴田 得一（キャリア教育担当）、池田 未来（ＣＳディレクター） 

 

７ 傍 聴 者   なし 

 

８ 協議事項    

（１）議長の選出について 

（２）令和５年度学校運営について 

（３）いじめ防止等のための基本的な方針について 

 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 池田 未来 

 

10 会議記録  

  司会の生熊教頭から、委員総数10人のうち９人の出席があり、過半数に達している

ため、会議が成立している旨の報告があった。 

  協議の前に、校内参観（約10分）を行った。 

  

（１） 議長の選出について 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、杉山邦委員から森重委員

を推挙する旨の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

 （２）令和５年度学校運営について 

議長の指示により、袴田キャリア教育担当から、別紙資料に基づき「わたしたちに 

必要な４つの力」アンケートについて説明があった。 

続いて校長から、学校運営についての経過報告があった。 



（３）いじめ防止等のための基本的な方針について 

議長の指示により、島津生徒指導から、別紙資料に基づきいじめ防止等のための基本 

的な方針についての経過報告があった。 

 

委員からは、以下の発言があった。 

・ 昨年度のキャリア講座（１年生）を経て、今年度の職場体験（２年生）を予定して

いるとのこと。いい流れができていると思うので、同窓会として積極的に協力して

いきたい。（松永委員） 

・ 前回挙がった“主任児童委員の存在が知られていない”という課題から、校内に 

ポスター掲示を設けて頂いてありがたい。 

学校の傍で小売店を営んでいるが、中学生が店にやってきて明るくコミュニケーシ

ョンがとれたり、玄関マットの位置をさりげなく直してくれたりして感心した。 

学校の傍ということで何か協力できないか考えており、例えばやわらぎルームの 

生徒にできる範囲で店の手伝いをしてもらい、職業を知る機会や地域の人と関わる

といった、プラスになる経験を提供したい。（渡辺委員） 

・ スマホなりコロナなり様々な要因で生徒のコミュケーション能力が落ちている。 

地域の人との関わり、職場体験などを通してコミュケーション能力を養ってほしい

し、自身もぜひ協力していきたい。（森田委員） 

・ 学年担任制に賛成。複数いる担任の中で、話しやすい先生を選べるというのが良い

と思う。（杉山智） 

・ タブレット導入でアンケート集計が容易になった。それによりアンケートを頻繁に

行うことができ、改善に向けて現場一番でやって頂ければ良いと思う。 

また、地域の方に受験に向けての面接の練習やキャリア教育に協力して頂き、地域

と学校が交わっていけたら理想的である。（露木委員） 

・ 学年担任制により、先生が大変になる面も出てくるのではと懸念している。 

タブレットによるアンケートで、学校のことだけでなく家のことまで打ち明けられ

る環境があるのは良いことだと思う。（水谷委員） 

 

 その他報告事項等 

   司会から、次回会議は、令和５年11月22日（水）10時30分から当会議室で 

開催し、議長は全員の承認の上、続投する旨の報告があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 


